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Odpowiedź na interpelację nr RM.0003.239.2025 z 24 kwietnia 2025 r.  

 

W odpowiedzi na Panów interpelację informuję, że po raz kolejny mamy  

do czynienia z przypadkiem nieodpowiedniego zachowania osób, które notorycznie 

zaśmiecają przestrzeń publiczną, a ich niska świadomość ekologiczna powoduje,  

że bez skrupułów wyrzucają nielegalnie śmieci w różnych częściach miasta. Prace 

porządkowe w tym rejonie realizowane są interwencyjnie i zostaną wykonane  

w pierwszej połowie maja br., ponadto Wydział Ochrony Środowiska i Energii podjął decyzję  

o zapisaniu przedmiotowego terenu na liście prac interwencyjnych oraz wykoszeniu 

rdestowca. Prace zostały zaplanowane na III kwartał br. 

Informuję również, że w trosce o bezpieczeństwo i porządek na terenie miasta, Straż 

Miejska objęła wskazany w interpelacji obszar cyklicznymi kontrolami, ponadto  

o opisywanych zdarzeniach powiadomiony został Komisariat Policji III w Bielsku-Białej,  

w którego rejonie działania znajduje się ww. miejsce. W celu wyeliminowania jakichkolwiek 

nieprawidłowości w sferze porządku publicznego na terenach zlokalizowanych poniżej parafii 

Trójcy Przenajświętszej, zostaną one uwzględnione przy organizacji wspólnych patroli,  

w skład których wchodzą funkcjonariusz rejonowy Straży Miejskiej oraz dzielnicowy Policji. 

Niezależnie od powyższego, osoby będące świadkami niepokojących zdarzeń mogą 

skorzystać z telefonów alarmowych Straży Miejskiej i Policji, co przyczyni się do poprawy 

bezpieczeństwa i porządku w tej części miasta.  

Jeżeli chodzi o kwestię zainstalowania monitoringu wizyjnego na wskazanym terenie 

informuję, że w obecnym budżecie brak jest środków finansowych na rozbudowę systemu  

w przedmiotowej lokalizacji. Nadmienić należy, że na placu Marcina Lutra w ostatnim 

kwartale 2024 r. zainstalowano dwie kamery monitoringu wizyjnego, obejmujące swoim 

polem widzenia m.in. znajdujące się tam placówki oświatowe oraz parafię ewangelicko-

augsburską. Wszelkie ujawnione przypadki łamania obowiązujących przepisów prawa 

skutkują podjęciem działań przez strażników. Od października 2024 r. do dnia sporządzenia 

niniejszej odpowiedzi Straż Miejska odnotowała 60 interwencji wobec osób, które dopuściły 

się tam wykroczeń. 
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